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Nyt layout: 
På opfordring fra flere medlemmer prøver vi at ændre formatet på nyhedsbrevet så-
ledes det vil være nemmere at læse på en computerskærm. Det betyder i praksis kor-
tere og færre spalter, så det ikke er nødvendigt at ”rulle/scrolle” så meget for at 
læse informationen. Det vil være rart med nogle tilbagemeldinger på ændringerne. 

 

Nyt fra bestyrelsen   
Godt nytår! – og velkommen til 2008. Bestyrelsen håber at alle medlemmer og jeres 
hunde er kommet godt ind i 2008, og at vi får et rigtig godt år sammen i TAK. 

Ny sekretær 
Som nogen måske erindrer søgte besty-
relse efter en ny sekretær, da vi var 
ved at slutte sæsonen i efteråret. Des-
værre var der ingen som meldte sig. Så 
vi (bestyrelsen) er meget interesseret 
i, hvis du har lyst at være med i besty-
relsen. Vi har pt. meget brug for en 
sekretær som bl.a. kan lave referater, 
breve til kommune og lign. Hvis du er 

interesseret, eller kender nogen som er 
interesseret, kan du henvende dig til 
Kim (formanden) for nærmere oplysnin-
ger om, hvad arbejdet indebærer. Be-
styrelsen står (som man kan se ud af 
efterfølgende) med nogle store udfor-
dringer i det kommende år, og det vil 
være dejligt hvis der er en som har lyst 
at ”lege” med. 



  

TTAAKK  --  NNyyhheeddssbbrreev januar 2008 v januar 2008 
 

Ny bane 
D. 1 dec. 07 fik TAK en uventet julegave fra Høje 
Taastrup Kommune. Gennem de sidste 1½ år har vi 
i bestyrelsen arbejdet på at få en udvidelse af 
vores træningsareal på den side som vender ned 
mod motorvejen.  
Begrundelserne for udvidelsen er: 

• Mulighed for flere hold på de eksisterende 
træningsaftner  

• Etablering af flere og bedre p-pladser  
• Trinvis dræning af de eksisterende arealer  
• En evt. mindre udvidelse af sæsonen (kræver et fungerende dræn) 

Det nye areal skal være med lys på banerne. Bygning 
af nye klubhusfaciliteter, med bl.a. toiletter og 
rindende vand, kommer bagefter, dvs. at 
baneudvidelse skal på plads først. Det er selvfølgelig 
et kvantespring i TAK, som vil give en fantastisk 
udvikling af klubben med mange helt nye muligheder. 
Det sidste 1½ år er gået med miljø-tilladelser til at 

bygge parkering, undersøgelse af hvor vi kunne gøre af drænvandet, og ansøgning om 
økonomisk hjælp ved kommunen.  
Faktisk er det gået rigtig godt i 
efteråret 2007, vi har bl.a. fået til-
sagn om tilskud fra kommunen til 
projektet, - og vi var tæt på at det 
hele var på plads, da vi uventet fik 
tilbud om at overtage det etableret 
”nabo” areal (på modsatte side af 
motorvejen mod skydeklubben) som 
hidtil har været Dobermann-
klubbens. Høje Tåstrup Kommune har 
valgt at opsige deres lejemål pr. 1/12-07 og vi skal så ”flytte” ind pr. 1/3-08. Det er 
bare helt fantastisk. Det vil stadig betyde en hel del ansøgninger og ombygning, - men 
i mindre målestoks forhold, end hvis vi skulle starte på en pløjemark. Vi kommer sand-
synligvis ikke til at bruge det ret meget til træning før efteråret 08, og det giver tid 
til nogle af ombygningerne mv. Der skal laves nyt hegn og låger, udvidelse af p-
pladsen, ændring af lyset….og lidt ”småting”. Så vi skal nok få noget at se til. Hvis der 
er nogle af klubbens medlemmer, som kan udføre, eller har kontakter/forbindelser til 

 
         TAKs  
    nuværende 
   træningsplads 
               Det ”nye ”areal 
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entreprenørarbejde, grus/stabilgrus, gravemaskiner, støbe/mure arbejde, el-arbejde 
og lign. vil vi meget gerne ”udnytte” det groft, - men det skal ikke afholde jer fra at 
kontakte bestyrelsen herom. 

Holdfordeling forår 2008 
Herunder kan du se vores holdfordeling for foråret 2008: 
 
Tirsdagshold Træningsstart uge 14 - Slut uge 25 med (12 gange) 
Tidspunkt Bane 1 Bane 2 
18.00 -
19.25 

Agility Let Øvet 2 
Trænere: Ole + Jan + Birgit 

Agility Begynder 1  
Trænere: Kim + Scott  

19.35 - 
21.00 

Agility Øvet  
Træner: Kim 

Agility Begynder 2  
Træner: Ole + Jan 

 
Torsdagshold Træningsstart uge 13 - Slut uge 26 med (12 gange) 
Tidspunkt Bane 1 Bane 2 

18.00 - 
19.25 

Agility Let øvet 2 
Trænere: Kim & Scott 

Hvalpemotivation 
Trænere: Birgit + Mette + Marianne 

19.35 - 
21.00 

Agility Let øvet 1 
Trænere: Kim & Jan 

Hverdags-lydighed  
Trænere: Birgit + Mette + Marianne 

 

 

Uge Tirsdage    Uge Torsdage   
13 Ingen tirsdagstræning   13 27-mar  1 START træning 
14 1-apr 1 START træning  14 3-apr 2 Træning 
15 8-apr 2 Træning  15 10-apr 3 Træning 
16 15-apr 3 Træning  16 17-apr 4 Træning 
17 22-apr 4 Træning  17 24-apr 5 Træning 
18 29-apr 5 Træning  18 1-maj Ferie Kristi Himmelfart 
19 6-maj 6 Træning  19 8-maj 6 Træning 
20 13-maj 7 Træning  20 15-maj 7 Træning 
21 20-maj 8 Træning  21 22-maj 8 Træning 
22 27-maj 9 Træning  22 29-maj 9 Træning 
23 3-juni 10 Træning  23 5-juni Ferie Grundlovsdag 
24 10-juni 11 Træning  24 12-juni 10 Træning 
25 16-juni Generalforsamling  25 16-juni Generalforsamling 
25 17-juni 12 Prøve  25 19-juni 11 Træning 

Sommerferie tirsdagshold  26 26-juni 12 Prøve 
     Sommerferie torsdagshold 
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Træningen i foråret 2008 
BEMÆRK at træningen tirsdag og 
torsdag er forskudt med en uge i sta-
ten og slutningen, pga. 2 helligdage om 
torsdagen i foråret. Dvs. at torsdags-
holdene starter 1 uge før tirsdagshol-
dene og går til prøve en uge senere. 
 
Den endelig fordeling af trænere og føl 
er ikke på plads og kan ændres. 
 

Sammen med dette nyhedsbrev sendes 
også en ”løs” side med træningstiderne 
og datoer for foråret 2008, til ophæng 
på opslagstavlen. De kan også ses og 
hentes fra klubbens hjemmeside. 
www.tak-agility.dk.  
 
Det har været et svært puslespil at 
lave foråret træning. Men vi har prøvet 
at tilgodese så mange som muligt med 
de ressourcer vi har til rådighed. Vi har 
hidtil kun fået positiv respons. 

 

Nye medlemmer – forår 2008 
Vi er en meget populær og søgt klub som bl.a. via internettet og vores hjemmeside 
modtager mange henvendelser om hundetræning hver uge. Vi forventer derfor, at de 
få pladser der er på begynderhold, hvalpemotivation og hverdagslydighed hurtigt vil 
blive fyldt op.  

Indbetalingskort og betaling 2008: 
Indbetalingskort til alle som var med i 
2007 vil blive udsendt i slutningen af 
januar. (hvis du ikke har modtaget no-
get inden 5. februar bør du kontakte 
kassereren.)                
Vi kan desværre pt. ikke træne alle de 
som henvender sig og derfor er vi nødt 
til at være meget konsekvente over for 
dem som ikke betaler kontin-
gent/træningsgebyr rettidigt. Dette er 

selvfølgelig for at udnytte vores res-
sourcer, både baner og trænere bedst 
muligt. Det vil i praksis sige at du kun 
kan være sikker på din plads på hol-
det/klubben når din betaling er i or-
den. Hvis betalingsfristen overskrides, 
med bare få dage, vil pladsen gå til en 
af de mange fra ventelisterne. Det vil 
ske ”automatisk” og uden varsel,- og vil 
ikke kunne ændres. 

 
På bestyrelsens vegne - Kim Andersen – Formand  
 
☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ ☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

 
 
 
 

http://www.tak-agility.dk/
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Adventstur i Dyrehaven  
Søndag d. 2. december mødtes ca. 30 
af klubbens medlemmer, med næsten 
lige så mange hunde, ved Røde Port i 
Dyrehaven. Vi fik en pragtfuld tur 
rundt i haven og klubben havde sørget 
for en kæmpe flok krondyr, som 
velvilligt stillede op til fotografering 
og skue, selv om vi havde alle hundene 
med. Det var helt utroligt så ligeglade 
de var med både os og hundene. Vi 
sluttede af med at varme os på gløgg 
og æbleskiver og ønske hinanden god 
jul og godt nytår.  

 
 

Besøg klubbens hjemmeside: 
www.tak-agility.dk 

Her finder du masser af 
spændende informationer  

 
 
 

Opkrævninger for husstandskontingentet 2008 bliver udsendt i slutningen 
af januar. Prisen er kr.450 og gælder for alle i samme husstand 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

Foredrag om hundesprog 
Tirsdag d 5 februar kl. 19. i Taastrup 
Kulturcenter, Poppel Alle 12, 2630 Taa-
strup – Lokale 3. Foredragsholdere:   Ole 
Høj og Kim Andersen.  Kom og hør om 
hundens signaler. Vi omgås hunden i det 
daglige, men alt for ofte lægger vi slet ikke 
mærke til deres sprog og signaler. Hunden 
har et fint udviklet sprog, som de både 
bruger over for deres artsfæller og os 
mennesker. Der bliver også mulighed for at spørge om forskellige former for adfærd. 

 
Tilmelding til: 
Birgit Andersen på mail: birgit-hansen@mail.dk 
Noter: ” Hundesprog”  og antal deltagere på mailen 
Pris: 20 kr. pr. person 
 

http://www.tak-agility.dk/
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Agility-aften 
Torsdag d 13 marts kl. 19 i Taastrup 
Kulturcenter, Poppel Alle 12, 2630 Taa-
strup – Lokale 3.  
Foredragsholder Kim Andersen. Hvad er 
det for en sport?, Hvad er reglerne og 
hvordan dømmes der? Hvordan bygges 
baner? Hvordan afvikles konkurrencer? 
Hvordan træner man de forskellige 
redskaber og tekniker ind? Hvordan bliver 
indlæringen som effektiv som mulig? 
Hvordan og hvor hurtigt bliver man 
”verdensmester”? Kan alle blive det?.  
Disse og mange andre spørgsmål rundes på denne aften og der bliver også mulighed 
for at stille spørgsmål.   

Tilmelding til: 
Birgit Andersen på mail: birgit-hansen@mail.dk 
Noter ”agilityforedrag” og antal deltagere på 
mailen Pris: 20 kr. pr. person 
 
 
 
 
 
 
 

Bemærk at alle i husstanden er medlem af 
klubben og derfor også velkommne til beg-
ge forårets foredrag. En enkelt gæst kan, 
efter aftale, også få lov at komme med – 
dog er det altid klubbens medlemmer som 

har fortrinsret. 

 
 Citater om Hund – nogle klogere end andre! 

 

Mennesket er hundes idealforestilling om Gud.  -Holbrook Jackson 
 

En hund vil give sig til at slikke din hånd. Det er der ingen flaske der vil gøre.  
Hvis din whisky nogensinde skulle begynde at slikke din hånd,  

vil jeg anbefale dig at holde en pause - en 5-10 minutter.  -W.C. Fields 
 

En kat kan leve i en familie, men har ikke brug for det.  
En hund uden familie ville blive sindssyg.  - Eberhard Trumler 

 

Hvis Deres hund fælder, skal De blot dyppe den i fernis - Garfield 

http://www.aerenlund.dk/quotes/find_citat_dk.asp?kilde=Holbrook%20Jackson
http://www.aerenlund.dk/quotes/find_citat_dk.asp?kilde=W.C.%20Fields
http://www.aerenlund.dk/quotes/find_citat_dk.asp?kilde=Eberhard%20Trumler
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